Тема:   Урок перевірки знань і вмінь учнів з теми ,, Слова, що 

             означають назви предметів ’’.
Мета:   перевірити засвоєння учнями знань і вмінь з теми
,, Слова,які означають назви предметів ’’; удосконалювати вміння  визначати в реченнях слова, що відповідають на питання хто? що?; учити розрізняти іменники за родовими та  видовими ознаками; писати з  великої літери імена,  по по батькові, прізвища, розвивати уважність, виховувати культуру писемного мовлення учнів.

Тип уроку:  контроль набутих знань, умінь і навичок.
Обладнання: картки із завданням

                                       Хід уроку

I  Організація учнів до уроку.

II  Виконання тестових завдань

                                        Варіант I

1. Обведи в кожному рядку слово, яке називає подану групу слів.

а)   тарілка, чашка, посуд, глечик, каструля

б)  олені, ведмеді, зубри, звірі, білка

в)  огірки, овочі, гарбузи, картопля, капуста

2. Виконай завдання.

а) Познач групу слів, близьких за значенням.

О   відважний, смілий, безстрашний, хоробрий

О   мерзнути, холонути, стигнути

б)  Чи правильно підкреслене в реченнях багатозначне слово?
      Я веду братика за ручку.  Любі подарували кулькову ручку.
Треба відремонтувати дверну ручку.
            О   так              О   ні
3 Познач групу слів, які відповідають на питання що?
О    вікно, сонце, квітка, сон, веселка

О   архітектор, банкір, лисиця , сорока, кажан

4.  Виконай завдання

   а)  Напиши своє прізвище, ім’я та по батькові
   б)  Придумай клички тваринам.

     кіт   …………….,           собака  …………,

     корова  …………..,     ведмідь    ………… .

 5. Познач словосполучення, що означають назву багатьох предметів.

      Напиши власне словосполучення.

       О   шовкова трава;
       О  стиглі жита;

       О  сніжна зима;
       О  пухнасті хмари;
       О  духмяні яблука;

       О  прохолодний вітер.

       О   

                                    Варіант  II

1. Обведи в кожному рядку слово, яке називає подану групу слів.

а)   яблуко, фрукти, слива, груша, абрикос

б)  шафа, стіл, меблі, диван, стілець

в)  карась, окунь, щука, риба

2. Виконай завдання.

    а)  Познач групу слів, близьких за значенням.
О   заметіль, хуртовина, віхола, хурделиця

О   полетіти, літо, літак

    б)  Чи правильно підкреслене в реченнях багатозначні слово?

     У небі летів ключ журавлів.  На уроці музичного мистецтва ми вивчили скрипічний ключ.  Я загубив ключ від замка.
                 О  так             О   ні

3.Познач групу слів, які відповідають на питання хто?.
О    сніг, ялинка, книжка, день

О   білочка, дівчинка, лікар,  агроном

4.  Виконай завдання.

а)  Напиши своє прізвище, ім’я та по батькові.

б)  Встав пропущені літери в назвах річок.

    …ніпро,      …иса,     …трий,      …есна. ( Д, Т, С, Д )
5.  Познач словосполучення, що означають назву одного предмета.

      Напиши власне словосполучення.

О    березове листя
О   калинове вбрання
О   зимуючі птахи

О   весняне сонце

О   смачні пиріжки

О    

III  Домашнє завдання.
     Повторити правила ( с. 87, с. 100 підручника)
IV  Підсумок уроку.
